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Měření objemu

Pomůcky:  měřítko, odměrný válec, těleso tvaru kvádru, kelímek, nepravidelné těleso

1) Měření objemu kvádru
Změříme rozměry všech tří stran kvádru, zapíšeme je do tabulky a spočteme objem  . 
a=




V = a * b * c
b=




V = 
c=




V =
	a (cm)
	b (cm)
	c (cm)
	V(cm3)

	
	
	
	


2) Měření objemu kelímku
Kelímek naplníme vodou a vodu přelijeme do odměrného válce (100 ml). Měření provedeme třikrát a spočteme průměr.    
V1 =




V = (V1  + V2  + V3 ) :  3
V2 =




V =
V3 =




V=
	V1 (ml)
	V2 (ml)
	V3 (ml)
	V (průměr) (ml)

	
	
	
	


3) Měření objemu nepravidelného tělesa 

Do odměrného válce nalijeme vodu, do tabulky zapíšeme objem V1, těleso  zavěsíme na drátek , ponoříme do odměrného válce a změříme objem vody s tělesem (V2). Vypočteme objem tělesa (V).  V = V2  - V1
V1 =
V2 =
V = V2  - V1
V =

V = 

	V1 (ml)
	V2 (ml)
	V (ml)

	
	
	


4) Měření objemu kapky vody

Z kapajícího kohoutku nechám do odměrného válce odkapat 100 kapek vody a změřím jejich objem.

Objem jedné kapky vypočítáme, když objem 100 kapek vydělíme 100
Objem 100 kapek vody:                  ml

Objem jedné kapky vody:              ml















